



FEDERAȚIA SINDICATELOR DIN TELECOMUNICAȚII
Str. Erou Adrian Cârstea NR.53-55, sector3, București-România.

SINDICATUL SOCIETĂȚII NAȚIONALE DE RADIOCOMUNICAȚII
Str. Carpați Nr.100, Sector 1, București.

Către,

Domnul Director General al Societății Naționale de Radiocomunicații SA

Subscrisa Sindicatul Societății Naționale de Radiocomunicații, persoană juridică în baza hotărârii judecătorești nr. 1029/29.03.1990, pronunțată în dosarul civil nr.1046/PJ/1990 al Judecătoriei Sector 1, cu sediul în București, str.Carpați, nr.100,sec.1, prin prezenta adresă **vă solicităm să avizați favorabil constituirea unui grup de lucru care să demareze discuții cu partenerii de dialog social pe tema modificărilor necesare a fi efectuate în Contractul Colectiv de Muncă actual referitor la angajarea, promovarea și salarizarea personalului din cadrul SNR în vederea corectării unor inechități existente.**

Prin acest demers la care dorim să participăm alături de ceilalți parteneri de dialog social și reprezentanții conducerii, ne propunem armonizarea sistemului de salarizare ținând cont de importanța, răspunderea, complexitatea activității și nivelul studiilor necesare pentru desfășurarea activităților specifice la nivelul societății.

Subliniem că există numeroase inechități în salarizarea personalului, care nemulțumesc salariații (persoane fără studii superioare cu salariul mai mare decât persoane cu studii superioare; persoane nou angajate cu salariu mai mare decât persoane cu 20 ani vechime și același nivel de pregătire; subalterni cu un nivel de pregătire mai slab decât al șefilor ierarhici dar cu salariul mai mare; salariață care se pensionează cu același salariu de încadrare, etc.).

Fără o reformare a criteriilor actuale de angajare, promovare și salarizare a angajaților, societatea va ajunge în scurt timp în colaps datorită inexistenței personalului tehnic calificat care trebuie să asigure funcționarea echipamentelor societății. Din păcate, în condițiile actuale, ne-a ajuns din urmă salariul minim pe economie și există riscul major ca foarte mulți angajați să se orienteze către alte locuri de muncă mai bine plătite.

La nivelul actual de salarizare în special de la stații, nu se poate angaja personal tehnic decât cu un nivel de salarizare cu mult peste cel al personalului tehnic existent, lucru care ar fi incorect față de angajații noștri care au suportat de-a lungul timpului numeroase constrângeri salariale în speranța că va fi mai bine.

În speranța unui răspuns favorabil, vă mulțumim anticipat.

Cu respect,

Președinte Sindicatului SNR.

Niculae Eugen

